

Иван Мордовин



Родился в с. Колыванском Павловского района Алтайского края. Выпускник Кемеровского медицинского института и Литературного института им. А. М. Горького (заочное отделение). Автор четырёх поэтических сборников. Стихи публиковались в краевой, региональной и центральной периодике. Состоял в редакциях журналов «Барнаул», «Алтай», «Встреча». Член Союза писателей России. Живёт в Барнауле.

Зима приходит и уходит,
Подснежник корку льда пробьёт.
Всё повторяется в природе,
Свершается круговорот.
С тобой в снегах мы не исчезнем —
У нас тепло живёт в сердцах,
Зачем, зачем с печальной песней
Прощаться вышла у крыльца?
Я возвращусь в начале мая,
Меня ты встретишь у ворот,
Когда последний снег растает,
Когда подснежник расцветёт.

В каком году, не знаю,
Сегодня наяву,
Мой друг, подозреваю,
Что всё-таки живу.
В каком я измеренье,
Ничтожный электрон,
Своё имею мнение,
Как тот Наполеон?
И всё я понимаю
В скрещении дорог,
И не
Подозреваю,
Что есть на свете Бог.

Где я лгу,
А где не лгу,
Сам того не знаю,
Заблудился на бегу
По дороге к раю.
Не хочу гореть в аду,
Поклоняться бесам.
Рай навряд ли здесь найду,
Потому невесел.
Тёмный лес вокруг меня,
Все огни потухли.
Нет в моей груди огня,
Каменные угли.
Светит звёздочка одна
Над ветвистой кроной,
Мне почти что не видна...
Ночь кругом вороной.

Плывут снежинки каравеллами
Под новый год из юных лет,
Тревожат парусами белыми
В ночном пространстве лунный свет.
На старой площади в мечтаниях
Под вечным фонарём стою,
Жду, как и прежде, на свидание
Небесную любовь свою.